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Kvalita poskytovaných služeb, ochrana životního prostředí, bezpečnost a ochrana zdraví při práci patří k nejvyšší prioritě naší společnosti. 

K dosažení tohoto cíle se společnost zavazuje k dodržování souladu se zásadami systému řízení kvality dle ISO 9001, systému environmentálního managementu dle ISO 14001, sytému řízení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci dle normy ISO 45001, včetně procesů neustálého zlepšování.
Naše společnost TORAMOS, s.r.o. je zaměřena na provádění staveb, rekonstrukci a opravy železničního svršku a železničního spodku kolejových drah a vleček. Aluminotermické svařování kolejnic a výstavbu bezstykové koleje.
Nejvýznamnějším kritériem hodnocení úspěšnosti společnosti je kvalita a včasné plnění termínů realizace zakázek vůči zákazníkovi. Toto je zabezpečeno technologiemi a systémy, kterými je společnost vybavena. Zvláštní důraz klade společnost na kontrolní mechanismy v průběhu celého procesu realizace zakázky.

K zabezpečení a dalšímu rozvoji ISM se společnost zavazuje:

SMK

· Dodržování legislativních požadavků na kvalitu, ochranu životního prostředí, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci zaměstnanců
· Trvale rozvíjet a zvyšovat efektivnost integrovaného systému ve společnosti.

· Uspokojovat trvale potřeby a přání zákazníků s garantovanou jakostí služeb.

· Neustále zlepšovat technické zázemí vybavení pracovišť a pracovní prostředí pro zaměstnance, tím zajistit kvalitní práci pro zákazníky. Trvalým rozvojem a vzděláváním zaměstnanců zajistit rostoucí jakost poskytovaných služeb a péče o zákazníky dle jejich požadavků 

· Společnost bude vytvářet dostatečné zdroje pro rozvoj integrovaného systému, zlepšování výrobků a služeb.
EMS

· Trvale zlepšovat environmentální profil společnosti, povědomí a angažovanost zaměstnanců v této oblasti.
BOZP

· Trvale zlepšovat ochranu zdraví zaměstnanců vhodným technickým vybavením pracovišť a rozvíjením povědomí o bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.

· Monitorovat, přezkoumávat a trvale zajišťovat shodu svých procesů s platnou legislativou.














                          Ing. Roman Sztefek
V Českém Těšíně dne 01.01.2021
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